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F, =mg cos®
= (43.0kg)(9.80m/ s \cos 35.0°)

=345N
N saall dpilly mhand) 138 Ly Jiay O Gangy G A 30 ot Lad o Jile s Ao i dpis Caniay 13) 2T
§ 400 sandl LS ja e Caiail 4 ghse prhanall 4, ) sall dadl () 5 48 je OS5 (s
Dpnall Al mhand) s dasly =6 ¢ Adall pa Y QA 38 =F  ghull Gl AS,d=F )
(c):.md\ ‘Ac LJ}A’J\ ‘MS)AM = ngperpendicdarl ¢ ‘JASY\
F, poraia=F, sin@ <384 Ahas 5 45 30 of Cam
=F, cos® (GG Adagi e Ay gl ) O Cus

g, perpendiciar
g, perpendiciar = 2Fg,paral/el
2 _ Fg,perpendicdar

Fy paratier
_F, cos®
B F, sin®
1
tan @

0= tan_l[lj
2

=26.6
sthall 8 5 50 sanll ) gnall 40l 63.47 Aa 51 ) 065 Adle 5 ¢ EY) S sall danilly 26,67 Al sk

(26 3\;&4) Aoy N il

=0 ¢ Bl UK = m ¢ Gsaall (=Y L,ah;‘sﬁ:Fg ¢ Geaall ghs =F ¢ @sall g )l =q)

G =t ¢ Geviall LAY Ao pull =y, ¢ Geall Al de ) =y 9.80m/s> =g« 63.4
(Gsuall AN el =7, ¢ @ sauall Sl

13 gauall &JLM:} :‘ﬁj

a=

F
m
Fg sin@

m
_mg sin@
m
=g sinf
—(9.80m /5> )(sin30.0°)
=4.90m/ s’
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A< all e (0 4,00 § 2 G stiaall de s 1Lal

gV
t—t,
vy Sy el dsas ey =1, =0 Ol G
v, =at,
= (4.90m/ 5> (4.00s)
~19.6m/ s

€ e jlud laie L @Y e 31 i dyg) ) ool sanie Jaud L) dudi Gadil) A 5513 ¢ 6 8 JUal) L8-TA
(31 =0  9.80m/s* = g cixV Mg la=a)
2O L
a:g(siné?—ucosé’)
a=(9.80m/s*)sin31'=(0.15)cos 31'))
=3.8m/s’
O Soal A Jalaa OIS 1 457 4050 Y1 Lo il mhaw diul ) 45 kg 4lS Gadd 35u-T4
¢ ac 5l o Lab ¢ (.25 (5 sl peland) 5 Lt
¢ paddll A€ = m ¢ AV B8 = Ff ¢ QYN A sall adZl) 05 4S8 e = Foiacies weightparallelwirhslide)
(=il gos=F, «025=p, < 45 =0 < 9.80m/s> =g« padill g Jui=g
F,=ma

Fy

Fy

tacie’s weight parallelwith slide

F.

Stacie’s weight parallelwith slide

a=
m

_mgsin@—uF,

m
_mg sin@— pmg

m

- g(sin 6 —cos 9)
st it —(025fr 5 )

=52m/ s
1 a5 st 438 5 i 5all Alianall 358l caaual o ) slad 0l 5 (asil) (SN o)) 1Y) 6 a8 JUd) =€

(Kinetic Friction S_oall A Jeaa =g, « 37" =0 « 9.80m/s” =g« paddllg Ji=gq)
a=g(sind— pu, cos6)
a=gsind—gu, cos
If a=0
0=gsin@—gu, cosd
M, cos @ =sin0
B sin37
“7 cos3T
=0.75
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(27 daia) 42310 5-3

i o i pady AN Ayl g 5kl e don b T 5 of dasll e Sl Gadis 5k saa) g gi-8 )
o8 B sall 5l (S5 I3 s b all ) aladia au )l il Al 907 ) 3y Couaatiall AL (30 i
5 pa Jaadl Loy i ) 3 8 () oS5 Ladie a5 0SB bl
=F, ¢ oanbl aams e dall Jue g3 =0 « dall ik 82l 58 =T ¢ Jiall caw 38 = F =F)
(dia¥lsd= F ¢ 5 kd) AS ad 4 5] 50 AS e

friction
3305 ) o diall e 6 pia culS Lage Aiasas 558 s o Jall auall i 8 Al Cllgaiall ming
hei 2l 58 8 F=2Tsinf of cums «lia¥) 38 o calaill aihli gy oSay ) 3all ) 48 8l 5.8
sl Gn A N0 Jid Caa ) 3 58 835 Bk ) gax O B ea o (8 cT=2 —

S

(A ol A g sall 5 daall i)

gD

‘Ffriction
daall sk a8 38 S e (sl cand) 5588 dpaliall LS jall s o F =27 sin 6 48l cil :ddasdl)
Logiliana s olai¥l b (lisSlaias Jlaiall & Gl sbaie Jiadl ik 8 2dl) 58 dgedl S all o olipalal)
(e

e 8.0° Al piami Lo A clale N 10 Apaly ) lall Alla iy 8 45 IV peiliil) da ) (3l AN £ Y
¢ 1300.0 N ¢l JS 8 28l IS 136 53 saal) xe 10.0° Zus)) A Y Ana ) DY) giai i <53 sanll
¢ il da o) AL laia Lad

e s S il da gl g s =) ¢ g SV il da o) S = ¢ Aslaal) LS all lmna = 7

)
net,y
gall Al o35 =F, DY) B 2l 38 dplall Al Dana =F o gaball ) gadll

(9.80m/s> =g« 10.0° =0, « 8.0 =6, « 1300.0N=F,,, «4is i<W

AP

F,,=ma, =0
Fnet,y =F ptesonboard — Fg
=6F,,, cos6 +4F , cosf, —mg=0
"= OF, 110 €08 U5 + 4F, €08 6,
g

~ 6(1300.0N )(cos 8.0° )+ 4(1300.0N )cos 10.0°)

- 9.80m/ s>

=1.31x10°kg

ol daall S 18 SY) 548 14,07 L)) ahar Jle s o diny 63 kg 43S §stin i g el £ Y
¢ aalail y (5 sanall g sl e lad ¢ 0.27 S ad) MiaY) Jalray ¢ 512 N 4 28l 5 cxladdl
i€ =F, «512N =F ¢ 14.0° =0 < 9.80m/s*> =g« 63 kg =m ¢ Gyial (55 =F,)

ropeon skier
(027 = U, ¢ (3 92ball &J\.uﬁ =q « KV 348 =Ff ¢ cLu.nS\ 6 sinsal 43 ) sall g (8 gatall ()3

F,, =mg cos @
ropeon skier - Fg - Ff =ma

—mg sin@ — y,mg cos @ =ma

ropeon skier
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—mg sin@ — y,mg cos

ropeon skier

a=
m

_ 512N —(63kg)(9.80m / 5* Jsin 14.0° )~ (0.27)(63k g )(9.80m / 5* Jeos 14.0)
63kg

=3.2m/s*
N Bl mhandl el ) oVl 3.2/ 57 )iy Gsivall g ol
a3 O g Jed eladaiing Lagld 308 (pSLul) a5 jigal) 3 l) il 13) Gl gla (Sl 48 da o) 3las ) - £
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2sin @
DSV A 0 a5 s
zasaall g oaidae Uad gl 13 5 AlaY) & il Wl FL = F,2sin @ 4l i€ alaall Qs L dlasdle)

F
(Gaoplay) Aaal)l 8 adiadl) 54 FT:2 'geﬁvd\ﬁjdg\gmqus\gu
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1
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Om/s
Creaie Go A g il oy Laie dliasall Aa) Y i (eSS

£180° N 0
Alaadl ala

60" sladl 3 50 50 km/h Leie e 5 ks B bpelly siaad) 1Y
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5416 JSAN i Lissall 5 TS Clgniall 23 yaall A8l 5 B A&l a5 gf-0Y

A .c F.b E .a

‘3(3.0) AG.0) %.0)
/é))
C(6.0) D(4.0)

0 E 5-16 Jsddi =

E =Ecosf
= (5.0)(c0s 450)
=35

E =Esin6
=(5.0)sin45")
=35

b. F

F.=Fcosd
= (5.0)cos 225°)
~ 35

F,=Fsinf
=(5.0)sin225")
~35

c. A

A =Acosd
= (3.0)(cos 180°)
— 3.0

A, =Asind
=(3.0)sin180°)
=0.0

ALK Al 5Y) Lo ol olatl 45 km s3] AT & oGl sladl (3 65 km Aal3l 5l Gl Ol -

pPE
(3_kensll 441 A 5Y) =Ad)
65 km+ (- 45km)=2.0x10' km
Ad =2.0x10"km, east
G50 2.0x10"km 5 Ll 40 2 3Y)

Jils dikaia b il A i1 5l AL e s A/ (gl Gopdall Aan s



Sl o 5 aalal) Joadl) ol

5-16 JSa 8 i 4alas) g anie JS ke ol Lile i) cllgaiall e 753 JS & sana ans Sl Ay ylay 2al-T0

FsE .d AsC.c CsD.d AsD .a
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D
A
—_—
R(1,0)
CsDd
c D
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AsC.c
C
A
R(1,0)
FyE .d
E
F
R(0.0)
& Vgl el A8y ylay Lealad) s Aliasall Aa)3Y) laie 2 T i 30 m dal)) & Lgia 30 m dal)) Jay o101
leaiall Jilasi A3 5y
R*=A’+B’
R =/30m)’ +(30m)’ N
= 40m R~42
20 30mS
m
tand =——=1
30m 30mE
0 =45

siadl 5,345 55 hamy ol 3 4.0%10'm
. 5-18 S8 8 Al Al & i ) Alanall 560 La-TY
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A+y

128 N o 30.0°

A=-128N + 64N
— 64N

A =Acosd
=(- 64)(cos 1 80°)
— 64N

A, =Asind
= (~64)(sin180°)
=0N

B, =Bcosd
= (128)(c0s 30.0°)
=11IN

B, =Bsin®
= (128)(sin30.0°)
=064N

R =A +B,
=—64N +111N
=47N

R =A +B,
=0N + 64N
=064N

R=\R’+R’

= J@INY +(64N )’
~ 79N

6 =tan™ R
R)C

= tanl[@j
47

=54
L. 30.0 N la_jlaie 4388 58 58l con lld 5 ¢ ol mhaws e 43 ey 12,0 kg 43S 283 (3 520a (3 50-TA
€ 48 3l gl s (3 saiall G S oall KA Jalra )l
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¢« 12.0 kg =m ¢« $s2uall 55 = F),; « Kinetic Friction Soall MYl Jalae = gy« AV 3 & = F )

(300 N = E10rizontm ¢ 980m/s2 =g
Ff = lleFN = lukmg = Fhvrizontal
F rizonta
,le — horiz l
mg
_ 30.0N
(12.0kg)9.80m/ s*)
=0.255
Graali ¢ 0.20 Sl A Jalae S 138 710 N Lo jlaia 58 il o sl 225 kg 4k (5 s0im a4
é}l.u.a&\ &JL.»S

S Q&Y\B_#:Ff ‘710N=Fappl ‘djﬁ\m:Fnet cd_giual\&)w= a s225kg=m)

(9.80m/ s> =g < 0.20

Fy

ol L Fy = Fy = umg
Fuppl —Hmg
m
710N —(0.20)(225kg)9.80m / 5)
B 225kg

ma=F =F

net appl -

a=

=1.2m/s*

St 6.0m/s7 oldia lo Jls 40 8 xlas o ¢ pnge 5.0 kg 4B aus 8 40.0 N lalaie 558 Ji5-Ye
Lealsd)

¢ oS oall A Y) Jalae ke e b

Jeee =y « AV E=F, «400N=F, ¢ sillihasa=F ¢ 6.0m/s* =4 «5.0kg = m)
(9.80m/s” = g« msall (55 =F, ¢« Kinetic Friction Sl SSiaY)

a.
ma=F, ,k = Fapp,— Ff
so F,=F, ,—ma
— 40.0N —(5.0kg)6.0m/s*)
=1.0x10'N
b.
Fy = Fy = mmg
SO zi
mg
1.0x10'N
" (5.0kg)9.80m /)
=0.20

el ¢ x Jsaall iy 90.07 sl iy olail (8 33.0 N (V) sl 355 3) ¢(o 68 ol i o avens (3 55V
¢ Lealasl s A 5 &) late e, x ) saall dpilly 60.0° A sl ) ainaay olad) 8 i 44,0 N 4l 3 53))
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=F, « Js¥ sl Aplall A€,dI= F ¢ J5Y1 sl ) A€040 = F < 90.0'=6, « 33.0N =F,)

3 58l :F3 ¢ Al 3 gall dpalall 4S ) =F2y

¢ Al sl Laldl A, =F) ¢ 60.0 =6, « 440 N

O A 5 Qe 15 = 0 ¢ A 5 Do) S0 = B R A ) TS =y A

(8!

STV 8 L) AuSlaa 5 i sl Aleanal 2 glose TN 5 8 () 4S5 1 Y die s i slaal) (i il Alana aa 55 Y

F,=33.0N, 90.0°

F, =44.0N,60.0°

F,=?

F, = Fcosf,
= (33.0N )(cos 90.0°)
=0.0N

F, = F sin6,
= (33.0N)(sin 60.0°)
~33.0N

F, =F,cos0,
= (44.0N cos 60.0°)
=22.0N

F,, =F,sin6,
= (44.0N)(sin60.0°)
=38.IN

B, =F, +F,
=0.0N +22.0N
=22.0N

By =F,+F,
~33.0N +38.IN
~71.IN

[~ 2 2
F,=\F, +F,

= J2.0N) +(7T1.IN)
~ 744N

F \
0 = tan‘l(lj +180.0
F.

3x

= tan' 7L 180.0°
22.0
=253
F,=74.4N, 253

13) el jia (5 sl A3 (5 1 an (b pmal) )3 (S g

Jila dddaia A aslaill 5 A 53l 300
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(SO daally 2537 A ) aieay oladl L« 744 N QG 5 &) laie

L)) sall (Os) 38 ASje aal LAY e 3507 Al phear Jile mha e 215 N 4 Gsdia aas-VY
bl
(3500=0 « 2I5N=F, « ghall L))l (3 8848 e =F 1)

F e = F, sin@
= (215N )(sin 35.0°)
~123N

JSAN LS leh JAY 5 (Jile gl o Laaaal iy Cuan ABSH dlage slla 5580 (358 ey Jady Glasea Tayy VY
paadl G (Soall AiaY) Jaleag ¢ 8.0 kg (S amall A5 16.0 kg Bl ?m.%‘ A s )y, 5-19
rald ()5Sl e @ il de gl €S iy .23 dilal mlasdl
gﬁ;‘&ﬁ:Fglmngingc:‘».::}q_;.nl\t)u’.i:a ‘I\.c}q;.d\"" =my,., c&M\EE}}A\dﬂ\M=F)
AV s =F, ¢ ) mhadl o g el puall Gl s sl salI= FL e GBlaall auall oY
<023 =g ¢ S zhudl die 4505 =0 « 9.80m/ s = g « 16.0 kg =m,,,,;,, ¢« Sl gl e
Rl a5 E = Fy ) ghdl e g sl el Y S5 E = F L, 80Kg =y,
(A sanall ¢ il Al 368l = F ¢ Glaal) avall (i ¥ Cda 38 = F,

a.
F=my,a=F, o~ F[|plane —F; pane
50 d— Myinging ~ Foy plane sin 6 — ey 10ne €OS 0 o
Mo o/
_ Mhanging ~ Mpianc8 sin @ — HiM 1008 COS 0 @VJ
My 1 \
_ g(mhanging_ M1 SN O = pm ., COS 9) V4 \3700
(mhunging+ mplane) | 5-19 Jei)
~ (9.80m /57 )16.0kg —(8.0)(sin 37.0")— (0.23)8.0kg)cos 37.0°))
B (16.0kg +8.0kg)
=4.0m/ s’
b.
F,=F,-F,
=mg—ma
! lg—a)
, — (16.0kg)9.80m / 5> —4.0m/ 5*)
—93N
27.0¥k7.0‘ L.
Vi Y Lls Ayl e
j ? \ ¢ el s ) Alianall 80 laie Lol 35U 521 JRAN L8 ol sed) canad-V €
750N | 750N ol e dall ad 38 die gy =0 ¢ dall M e d =F bl A8 = F))
- S 20801 5 0 Rl A5 = F ¢ Aball Sl Al = F e gaball
5.21 Jsa
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¢ Caatidll GA A2 1) 3 gsll dabiall 45 ) = Fv middle © Lﬁdha” sl

(vl sl Caay
3 il 1 ol a3 ol il dlal) LS all sl

qad) 5l 5 g8l dpaleall A4l = F

y,right

F,=Fcos@
—(75.0N)(cos 27.0°)
=66.8N
Fy,total = Fy,lefz + Fy,middle + Fy,right
=66.8N +150.0N + 66.8N
=283.6N

¢ 0.30 B sSudl A Jebra IS 138 L saie Aawie )l e 50.0 kg LS daY ) cad @lall-vo
fnald 0,10 GSoa SiaY) Jalas
‘ AVl o)y a
ASAN LAY U Tag 9 gl plinia S5 0 b
5 ey A pal) 3 e AnY 3l Ll il 5 )

O =Fg=FN <« 0.30 =u, ¢ Q&Y\B}é:Ff ¢ 980]’)’1/52 =g« 500kg=m ¢Aayll OJJng)
Ehsdlsill=F sl lasa=F < 3.0m/s* =a «0.10= g, « 1Y)

a.
F, =mg =(50.0kg)9.80m/s7)
=4.90x10°N
b.
Ff =uF,
=uF,
—(0.30)4.90x10* N)
=1.5x10*°N
C.
Ff = Fy
= 1 F,
— (0.10)(4.90x10* N)
=49N, kinetic friction
d.
ma=F,, =F, ,—F,
so F,,=ma+F,
= (50.0kg)(30.0m/ 5% )+ 49N
=2.0x10°N

O Soa) Ay Jalae IS 136 dgin s 950 dia e el 20,0 kg Wl 3508 5 j0a ady ol -V
S8 e 30,07 chadl Jaas ¢ 0.40 s mhandl 55 jaal)
¢ Al Aoy hadl el )5 Al ads Lealhay ) 5580 L g
¢ Jaall gl ) Lad clels 8.0 diad) 4 ) Jgaaasll (i ¢ 0.25 m/s ey 5 ysuall Cania 13 b
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oalY) @i 58 A o R LR C N Sl G soaall adal gl s@ll=F )
040 =4, «30.0° =60 « 9.80m/s*> =g«20.0kg=m ¢ ISV F=F, ¢ chaull 4,5 5all 55 00l

(8.0 h =f ¢ 0.25 m/s =v ¢ 5_yall L Candy A ddlisall =4 « Jaadl gl )l = « 0 = 3 3l ¢ jlsi =¢ ¢
a.

—mgsin@ -y mgcos@ =ma=0

onrock

~F, = F,

Sonrock Fg|| to slope
Sonrock = Mg SN O — py,mg cos @
=mg(sin @ — p, cos 0)
= (20.0kg)(9.80m/ s fsin 30.0° +(0.4)cos 30.0'))
=166N
h=dsin@
=vtsind
= (0.25m/5s)8.01)3600s/ h)sin 30.0°)
=3.6x10°m =3.6km
(3 Ll 5 et dacls il 3113 | 522 JSEN 8 LS ¢ sise Tans I3 5 ) shaia 5 Aialy 8 e Jii Aagalal) VY
Lalall G g Lgallay Ailae i Lad | 0.50 (5sbes 5y shaitall pedans g 5 mll (3 sSaal) AMSia Y] Jalaa IS 133
¢ Qi ol 3 et B Of ()90 pUAEL ¢ L Cuay ¢ 55 km/h Ao e i Sl

=g‘f>)+ﬁﬂ\m=m6$)+ﬁmojj= FN <« 0.50 = M ‘gﬂ&y"[,ﬁz Ff ‘ahuﬂ\z}g: Eruck)
Bilo Jil = Ad < 55km/h = v, ¢ 0 = Walall L) Aoyl =y Dl ¢ i =g ¢ 9.80m/ s

F;ruck = _Ff = _usFN = _ﬂémg =ma

—um
a=—5"8 e
m

=—(0.50)9.80m/s?)
=—49m/ s’

vf2 =, +2aAd with v, =0

5-22 Jsad

2

so Ad N
2a

- ((SSkm)(l?qum j(361(])10s n

- (2)-4.9m/5?)

=24m

2B <ant)

Gana of e AY) Aluall Jal Ve (i€ 3l Juadll 38 Lgileatnl ) ABGY) o i) g3lail) Jlaadad VA
e 975 kg LS 55kl sall sy Al seaall dpaSl) 2l Adul s lgan s Al Jilas 4000 <l shaal)
Gkl O Gyl € gl 5l Ll pliag dile el Le xSl e Ll e ¢ 25 km/h Ae e
LBE Y Sl 5 Al S el 5 (3 phall c KA B 68 g cdilu Al (e de gioas
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Sl o 5 aalal) Joadl) ol

+X

Fy
Fs F‘n:‘
Fg
g_x;}d\ )};.d\ slaiil .\3.\;.\@&.1\.\.\\.\;) (QLL':J )\Tf.\;‘ °
ZSJ;HJ:J:M?&) °
S asvhed
d, =7 Jsexdl RUEINCEIN]
d, =0
v, =25ml/s
v, =0
m=975kg
u, =0.80
Jseadl sy Jal
F. ,=ma
_Ff:ma Jlarialy 7F[:—F;M
— uF, =ma daih  F, = uF,
— pumg =ma Juidy F, =mg
a=-—-Hg
vf2=vi2+2a(df—di)
v, =y’
d,=d, +—1——
2a
v, =y’
d, =d +5—=

(2N mg)

a g ol Ay SU e 68 aladia)

AdlLaall e dlagy AR Alibeal) aladiuly

a=—pg Juisl

d, =0.0m,v, =0.0m/s,v, =25m/ s, u=0.65,g =9.80m/ s? Jaiay

(0.0m/s) —(25m/s)

¢ (2)~0.65)9.80m/ s

=0.0m+

f

=49m

70 m Adsh Jile s 9 5 ((3kaadl 313l 5l 5 clad) A 3 dilaie 5 Sy daal J 5o UL g Juladl) V4
¢ 135 kg Jaol A8 culS s ¢l saall 13a e 3Y 300 lgd aily Jay @l QS &Y e 27 Ayl s dass «
lal € Y1 @Y 3 Al 31 a3l e daoll BY 3 dalkals A el i oS taeal Jelas L 20 kg oY) AL
A gl ) Jaul ) dlan e e L) 130 dlae Jaxi BT 00 o531 el 0 s 1

) ea e agia (ol waadl Ggllaall Julall al

Jila dddaia A aslaill 5 A 53l 300

AL e s A/ (gl Gopdall Aan s
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net

F..=F,~F,
=F,sin0 - F,
=mgsin@ — y,mg cos 0 = ma

a=g(sin@— p, cos )
A gl 3 el Jand ) Dan traaall s dilae oIS Gl 1A ARSI i Y e jladl) of e 13

s 3l (A 4agt)

e B il Camy oYU Al o) ) G AKiaY) il deliall 4 dlariidl Ll any (alin) A
Ak S e b el 3l 50 Lo s bl o3
NS 5 58 S A0 gl 8 58] Ll 5 i) g3 a8 LAY Calisi

8o shie Jilus @ slenion — goabaadls el 5lly Gl s agias — el Y ¥ (e LESH Baas fa dal gAY
e el S gl @y skt (S s ol 5oV o3 (e Baal 5 8 Caag) oLl g ol sell Aailaa (s 55 SSiaY) i1 e
skl o3a A el 3l i o ma g ol
allaY) Calidi,
 Agas) 5 A ya

agnaall 2 sinall A8 Y0 Ol sall s ¢l Las SIS 7kl i wanl=AY
60.8s—12.2s.d 186.4 kg —57.83 kg .c 0.608 km + 1.07 km .b 47g+8526¢g .a
479s d 128.6 kg .c 1.68 km .b 90.0¢g .a

dassie Aoy 30 min 32 S, & ¢ 10 km/h W laie ddasgia 4oy 1.5 h 330 490 sl clinl jo CuS H-AY
¢ Aa )l oda 8 Aans giall Glie ju laie anl | 15 km/h L lsie
e = t, ¢ ‘;1\.@_\5\ el = tf ¢ anlanyy) Al = di ¢ anlgl) ddli) = df ¢ daugid) de yull = \7)
(05h=30min=1, « 1I5km/h =y, « 1.5h=1¢ ¢« 10km/h = v, ¢« SV
Adlad) adadl o3V KU a3l e de slaiall 20 ALl dand Juals (5 g Ao gidl) de )

1

L+t -t

_wh v, —d,

d, =t =0, so
v +v.t,
1, +t,
(10km/ h)1.5h)+ (15km/ h)0.5h)
1.5h+0.5h

V=

=10km/h
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Projectile Motion <8 3iall 4S a 6-1
(40 daiv) 4y )35 Jilua

.78.4must\@wkuqﬁw5,onys&cﬂi;§si),;Aq;é -
£ AL Jl I Jseasll jaall 13 5 st oS a
§ oa YL el sk ) 4Ll 5ac 8 e 20 ) e b
¢ U YU aslabaal Jud jasll de yud dsY) o dand ) i€ ) et e ¢
‘9.807’7’1/5'2=g‘&Jyg)ﬁj‘#ﬁéeJY‘QA}\=t678,4m=y63§3\33§Y\:\§ui‘)3\3.5M\= vy)
(lail) A de pudl =y ¢ VL yaall aldad ) aa ga g &lid) 32018 o GEY) el = x
a.

. 1
ol v =0, y—v},t:Egt2

s 1,
B y——Egt
N
g
_ [-(2)(78.4m)
“V 9.80m/ s>
=4.00s
b.
x=vt
=(5.0m/ 5)(4.00s)
=2.0x10'm
C

Al A5 e L i R 1 Ailall gl 08 ) R el Bdess s oy, =5.0m/ s
T o g LN e ol 8y, 5 v=p) S Ladind p =y, o+ gf i Dol I A8 all
£ =4.005 5 Lavind
v, =gt
= (9.80m/5>)(4.00s)

=39.2m/s
wgﬁéi%\ﬁ\)}\wcﬁy\ﬁ%@{j&}_%Q&\JJ@MGAFJ\JQJ&@M})&@% -y
o lie (Bl amy e 5 0.6 m = pl3al) Jaud @y G paiall OIS 108 JauY) (3 5 saia Al Dk s JAU ol 3 ddla
¢ AL o) ) & i Leie ld) ) 30 480 de jull ot L 4ie 0.4 m
A ddlall il ) 1) adas S o 53 a3l = 7 ¢ JBL o) el &y Lexie 481 de pull =y < 0.4 m = x)
(9.80m/s* =g«06m=y:«
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Projectile Motion <l s3all 4S ja 6-1 (el Gudbad) Juaidl) a5

-2
X=vI=v, -2y
8
X
so v =
-2y
8
_ 0.4m
\/— (—-2)-0.6m)
9.80m/ s’
=1lm/s
(42 daia) 4y i Jilsa
Trajectory . )

2 xR 27.0 A8 Ao jon Y] (5 ghee (e 58 S M T
€ 30.07 Walaie Gy e (BY) o dea oladl 5 mfs
> S O Lale il sl o IS 2x L 644 JSAI) B LS

&/ ! ’”’"( ) = Alage o) sgll e glia
Xx{m - - .

, 3OS Bl (03

. 3OS aliai g i) ol b

‘ 38 Y sadl ¢

¢ 980]/;1/‘5‘2 =gsé..ﬁ;ﬂ\d,qj=[‘27.0m/s= v, y = Vy ‘Bﬂ\@jMéﬁ\&w)Y\Zy)

(&Y sl = x ¢ 300" = 0

) Y e s Kl L Ladie
y:vt—lgﬁ
Y2
O A s
2 2vyt
g
g
_ 2v;sin@
g
~ (2)27.0m/5)sin30.0°)
- 9.80m/ s
=2.76s
b. ‘ ‘ ;
O Gl gam w138 s ) eGaladll ey Cual (3 st 581 4] Jasali g L)) ol
y=vi- % gt’

) 1 ,
=vy.sinf t—— gt
; 28

= (27.0m/5)(sin 30.0" 1.38s)~ % (+9.80m /57 )1.385)?
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Projectile Motion <l s3all 4S ja 6-1 (el Gudbad) Juaidl) a5

=9.30m
C.
v, =V, cost
x=v,t=(v, cos O)t)=(27.0m/ 5 |cos 30.0" (2.765) = 64.5m
Galad (e ) Lab ¢ 80 Dasily 60,07 sl n Jaas oladl (8 (S5 Lo Ao pually 5 S oo U a8 13) ¢ 3 Il & - £
€ 5 S agl) Qo g ) ol Loy € &Y saall Loy €5 S0
=x+¢9.80m/s> =g« 60.0° =« 27.0 m/s = 580 Y L) de yull =y, ¢3Sl Gt ey =)
(580 ag) Joi 5 ) sl =y ¢ Y sl
A A8y a5 S Bl ey 8 3 ) Jped) s Ayl iy
_ 2v,8in6
g
_ (2)27.0m/5)sin60.0°)

9.80m/ s*
=4.77s

8 sl
x=v,cosOt

— (27.0m/ s)cos 60.0° )4.77s)
— 64.4m
18 S ) Josl ) (il
at t= %(4.77s)= 2.38s

. 1
y=v,s8ind t—Egt2

= (27.0m/5)sin 60.0° X2.38s)—%(+ 9.80m /5> )2.38s)’

=279m

3 BV e 53,07 dusl) ahea slad) s 7.0 m/s A5 de ey 50.0 m Leeliy) Ay el (g 58 G o
YU Lealabaial ddaal s Sl Aoy olaily laia

g3 =1 9.80m/s> =g« 530 =6, «7.0m/s =y ¢ Awlllde ull =y cA@Y Ayl =y )

(0= YL Lgaladaal daals Sl de jueladl = @ < 50.0 m =y ¢ 58 Gilas
v =v,cosb

v, =v,sind, + gt

/2
=v,sinf + g Y
8

=v,sinf+,/2yg

2 2
v=4v, v,

\/vlcose (v sm¢9+\/i)Z

(
\/ (7.0m/ 5)cos53.0°f ((7.om/s)(sin 53.0')+ \/(2)(50.0m)(9.80m/s2))2
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Projectile Motion <l s3all 4S ja 6-1 (el Gudbad) Juaidl) a5

=3T7mls

v,
6 =tan™ —’j

=tan

4| v;sin6, +/2yg
v, cos 6,

(7.0m/ 5)(sin 53.0" )+ /[(2)(50.0m)9.80m / 5)
(7.0m/5)c0s53.0°)

=tan

=83"  from horizontal
837 Ausl e Y e olatls G )WL Lgallad ) Alaal 5 S0 de s e 37 mfs
(faa sl Jal il gl QIS 3 3lasyl

(42 Aaba) 422l 12 6-1

s olay o ) AL de gy WISl G50 Agla mhas e adall e eSe 3150 ad) aall adads g -1
b e ik die auall 48 ja Jabade Gl (Sl all avall haladie an )Y ol b Uabl 4 sl

A aeall ayhadls o) ASall kit o
Agdall e el ol A dgdall e el sedl S

1FN IFN .-::.:» o ci

rry T

bl aen) 11.0 m/s Alai Ay g sl ) snall Lilly 50,07 sl o) sel) 8 5,8l i ghial) ASja -V
oS A Jaai gl )

Rgud ) Al ol = @, < 9.80m/s” = g=a ¢ 11.0m/s =y, « 0= glii)) sl vie deull =y )
(50.0" =0 « iiled Tl e sl =4/ ¢ A1)
vf2 =viy2 +2a(df —di); a=-g,d, =0
1l N g v, =0 slsell b5 gl ) sl vie
2
Vi
d, :g
(v, cos @)’
28
(11.0m/5)cos 50.0°)f
(2)(9.80m /52 )

=2.55m
L35 ¢ 15.0 m/s Ak de ey (Y mlaw (350 28 m adis 3L e i 3 S il Clbgdial) AS A oA
9L Lealdad ) ol Uadl 5 S0 1S jams ) Adlsal) Lo 38Y) a3 20.0°
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Projectile Motion <l s3all 4S ja 6-1 (el Gudbad) Juaidl) a5

Ga) = 1 ¢ A AEY) Ao ) A 5e =y ¢ oYL Lealla ) Jad sl 5 S LS s ) ddlud) = )
< 9.80m/s* = g ¢« 4y Al ) de yull 48 je = v, ¢ Al ud Hl de i A = v, e 88N Gla
(20.0° =0 <15.0m/s =y, <28 m =y

X=V,,1
A oyl )zl oS
Laf a3 Y

'Vyf

vyf2 = vyl.2 +2gy
Vv, = 1/vyiz +2gy
= \/(vi sin @) +2gy

= ((15.0m 5 Ysin 20.0° ) + (2)0.80m / 5* \28m)

=24.0m/s
daY v =y gr alaiul (Se V)
t= vyf Vyi
g
VY, sin @
g

~ 2.40m/s—(15.0m/s)sin 20.0°)

B 9.80m/ s*

=1.925
X = inl'

= (v, cos O)r)
— (15.0m/ 5 ){cos 20.0° )1.92s)
=27.1m
g o Sl o Cje 1 padlly (V) (e dusi oladY1 i g Lgnsi e jully 3 Lacn (o im sl LY i) -4

S Sl i (S ia b s )Y e Aiad % sk (g) el e A )V dpalal)

R .d Viax -C el Galad a3 b voa
oaS ol
-2v, o
= el e Sl 0S5 b
g
(8B e gl 50 anall (338 13)) S e 5l 58 e
il e S 0585 d
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Circular Motion 454 4s al) 6-2

(46 Z\A.a.a) Aoy a8 Jilsa

Los € Gluiall (538 5al) g luaill o L, 25 m o_yd Ciumi Calania & ¢ 8.8 m/s W lie Ao s (Biluiia =)+

€ ads izall 58 iae
(25m=r«88m/s =v ¢ Gluidl S all g Ll =g )
2 2
aC:V—:M:&l m/ s>
r 25m

3l 85yl 6 sl ot o)3all slia b 3kl L i ) a5 8 ¢ 3.1 m/ s

LA}bJM@)SJA\&JM\J\JMJ;‘56mo)kﬂumdukua‘;22mlsu)\m:\$)wéhubjgm)..p.u-\\

¢ BY Y G b ndl g m, Y15 O laall G 5 sSal) NSEAY) Jalaal e S8l
@M\Q&Y\d&u=ﬂ 6&&‘}“3}:]7}. c56m=rc22m/s=chJwL§)'5)AS|&JLuﬂ\=ac)

(9.80m /s> = g ¢ 3 ) s o) Apmhall 358 = F ¢ 3Ll A = -« Static Friction
v? (22m/ s)2

a,=—=-"—"""2=86m/s’

r 56m
sl OS5y L F, =ma, O s 3Soal cdall 5 (e SV 58 03 O sy L F, = pF, ol SN
saqlulf 3)}‘"‘“ A_As Mﬂ\iﬂ;\i\ d.al.suj 'FN =-mg Aazhal)

y=i= ma, _a, _ 8.6m/sz2 _0.88
F, mg g 980m/s
km 33s 51 bl 1]l Caad Bl L s iy Jle 8 Wl )0 die 201 m/s W )laie Aoy 5 yila & A )Y
£5.0m/ s> 058 s Sl g bl Jlaia & o e glasll alliy o aadinn

(201 m/s = v « km 33a 53 Jbsall 13¢d Hlad Caai Jil = ¢« 5.0m/s%=a,)

(46 Aaiz) daal 1 6-2

?S)ﬂ\al&ﬂﬁtﬁﬂ\u‘g?ﬁw\Q\JJJ;Uﬁigww\‘;B_):.\’}AS\Eﬂ\abﬁ\uh%M\%j‘ﬁ‘&Jﬂ\—\v
comda) 85 el 5l ol paadl Al g Al 4 shaud S e o) i 5 g8l
a ol el gan Calaasi 3Ll ALY dedall 8 Gadad S 1Y) jad) aad) Jakadia-) €

o ) L) e Aanl] el amead) Blaia g (S all Llaie

¢ el s ol Lo g

f_a, € s yme Loy § i 5 el Alanal 35l sla3 e b
7 Opadl) s s ¢ jluiy g
&”" o) amia e 5 8l Al gH ) gt Alasall 3 68ll sl b

]
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Circular Motion & _iall 38 jall 6-2 (e ol ealad) Juadl) 25

W laie de o 8 5 0 Jlue 3 0.6 m Ash lad Ales & i 40.0 g ABS jaa @ha 13) 438 pall 3480 0
Q@Q\&M\cﬁj\chz,Zm/S

F, =ma,

2
my

7

_ (0.0400kg \22m/ s}
- 0.60m
=0.32N
3\73)'5)43\’5}33\Qﬁdj\)éoi@\.ud\é;Q}é&x&n@'&)@d)ﬂumﬂ\ji’ém);uéd&)s.}js).d\&JLmﬂ\ "
) 138 g 3w 5y yall Al ) iS1 (538 5all o hall 568
w\l\o).a\.ﬂ\)S)Ac\;.\\gﬁmo}ﬁ.)};}wmygﬂ.ﬂj‘wmﬂ\o@\uyﬁﬂ\o@\sﬁ&)m.lay
J.aj.aj L_v)\;.ad\‘_ga)ﬂ\ AT }yuM\J&)ﬂ\wd&AY\ el g ca;ﬂ\JLd.U.H\C_m M\L@J&m
4_:35:\5;):\9aﬁéﬁﬂ\d#\eﬁu\dh}\@aﬁu\uﬁwcﬁ\ﬂ\ﬁfom\@d;u\&a}mM\
ué‘2.5m/su)\m&ﬂo,ﬁmc)uqms@s\wmgtgsﬁ\53‘7,3‘kgtgss:sz)smsﬂ\sﬂ\-w
¢ elld Jand Ly il e cany il 5 8 laia
(0.75m=rc¢2.5m/s =v ¢ oal gl =« 73 kg =m « Lo il oy A 38l = F )

F,.,, =ma,
_ mv2
B r
(7.3kg)2.5m/s)
- 0.75m
=61N
@25 Al Bl oda Al gy A Haaall Lo Aakiiie 4 00 A8 ja & e il e sall G, Ol sl A MUY SRl Y A

Qdﬂ@\i)}@ﬁ\)ﬂ\b&}f&.ﬂi}“&)@&\
JM.H\&deahqé\maﬂuf\ﬂ\dﬁﬁd{yjcdc‘)wés Lku@\a;ﬂ\%)‘ﬂ\@d&\m
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Relative Velocity 4wl ds yul) 6-3
(49 Z\A.a.a) Aoy a8 Jilsa

Aoy Ul dedia sai Lo juse CuaS )5 ¢ ia D dally 15,om/‘sujuaaacﬂdﬁngu%sjsus\;;LH
¢ U Al elie ju Lad ¢ Uadll 2ol 2.0 m/s
20m/s=v,, < 15.0m/s =v,,, « o, il padill e ju =y )

Ve = Ve T Vi

=15.0m/s+2.0m/s

=17.0m/s
¢ Slan olail ol o)l AS ja oladl 3 el cle @l Ja s € el elede ju lad Al danilly 0.5 m/s
(el elbede yu=y ¢ 25mls =y, «0.5m/s=y,, )

v/

Virg = Vorw T Viigs
SO Ve =Voie ~ Voiw
=0.5m/s—-2.5m/s
=2.0m/s
&_IJIAX\:%S);::\;S\L}SQ@‘ZOH’]/S el slade yu
4wl 75 km/h Ao pun B8 a8 7l Lo agly ol sell Al 150 km/h e o JWelll gad 3yl julai-Y)
VUAJMM\JB}M\M:)»LAUAJM
(75km/h = v, < 150km/h = v, ¢ o, dpilly 5 ikl de o = y)

2 2
v=4v, +v,

= J(150km/ hY + (75km/ hY
=1.7x10%km/ h

(49 dai) A2al 4 6-3

e Ao (ool La L 2 m/s Ao o s me U6 slal Al 3 m/s (s pealll e s da o)l Apeadl) Ao puad) VY
Ol el 8 e lall danally ) slal S € Lal) Jhms e jue Sl Lag € ) diial danilly ol e
Qm/s=v,, «3m/s=v,, ¢ &l dsaliuwdly o dlie =y, )
i gl ol 8 Al de o ol Bl dlat Lavie o ¢ aLEN ) Al Leall Joay A s il

Vb/x =Vb/W+V

wls

=3m/s+2mls

=5ml/s
k) ol S 8 o)l @l ay Ladie 4l de yu
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Relative Velocity il de jull 6-3 (uall eabud) Juadll 25

vb/s = vb/w + vw/s

:3m/s+(—2m/s)

=1m/s
Jleill s 4ty yed elad dilly 13 m/s Ao o (oad) Jlad) oladl 8w o 8 aen @8 dadl) de ) -YY
€ Lealadl Loy € el Aol Tl (ol ey 1tia L a5ind 2l 5.0 /s e s
QL\S‘)AK.LAM: Viw cd@\b\;ﬂ&cﬂ\uhsf@= Vv ‘J@S\K&AML“;JLAS\«:)“= VR)
= vbW 5d\.mﬂ\b\.;3gw\3.c‘)uz\_.\5)4= er cd\.mﬂ\bl._;ﬁc._\_)m\a.cy:qs‘)n= vbN ‘k._l‘)ij\bl.;:\:‘.c_)a.ns\

gt o ylall bl = 9}; ¢« 13m/s = Vv, ¢ call olat slall de yw 4K ja = Vo ¢ adl olad Al 3 s 4K 40

(Lol elail = @ «5.0m/s = v, « 45 = oall il
Ve = AVey +va2

>
\/ VbN+V vbW+er)

= (v, sin@, +v, } +(v, cos 6, )’

:\/ (13m5)sin 45 )+5.0m/ s +((13m/ s)cos 45°)f

_ tan-!| _Yp.C08 0

v, sin@+v,
B tan_l[ (13m/s)cos 45°)
U

13m/s)sin45 )+5.0m/s

=33
Al e 337 4l hean o) (8 ¢ 17 m/s edl) ddal dpualy ol Ao
Gl olat) 8 cagd 2l y i cel sell Ailly 175 km/h A e sind) oladl 36 iyl Apdl) de )Y £
¢ a0 Al Lealas o5 yilall Aoy jlaie Lo S0 il 85 km/h de yes
(LS dailly 3 il las) = @ ¢ 3kl de ju =y )

v = (175km! kY +(85km/ h) =190km/ h
1
Hztan_l( 75km/ h _
85km/ h
Gl g 64 ‘u}\‘)tua.w\;.\\uﬁc]9()km/ha).\\.u\4.c‘)u)\m
Jua a\;.ﬂ‘_gu_xg_\c\_\)dmj el sl Aty 235 km/h‘\.::).uu Yo o}&ﬁa}uw\ 49)“‘.“ Yo
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